

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:524524-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Inowrocław: Usługi skanowania
2018/S 229-524524**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 203-462513)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Powiat Inowrocławski reprezentowany przez Zarząd Powiatu

ul. Prezydenta Franklina Roosevelta 36-38

Inowrocław

88-100

Polska

Osoba do kontaktów: Dawid Kaźmierski, Żaneta Walczak-Borowska

Tel.: +48 523592130 / 523592237

E-mail: starostwo@inowroclaw.powiat.pl

Faks: +48 523574820

Kod NUTS: PL61

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.bip.inowroclaw.powiat.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Digitalizacja dokumentów PZGiK utworzenie baz danych BDOT500iGESUT oraz przeprowadzenie działań harmonizujących zbiory danych powiatu inowrocławskiego w ramach projektu Infostrada Kujaw i Pomorza 2.0

Numer referencyjny: AG.272.1.15.2018

II.1.2) Główny kod CPV

79999100

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest usługa obejmująca:

Digitalizację dokumentów PZGiK, utworzenie baz danych BDOT500 i GESUT oraz przeprowadzenie działań harmonizujących zbiory danych powiatu inowrocławskiego (0407)

Zamówienie obejmuje 13 jednostek ewidencyjnych:

040701_1 Miasto Inowrocław,
040704_2 Gmina Inowrocław,
040707_4 Miasto Pakość,
040707_5 Gmina Pakość,
040703_4 Miasto Gniewkowo,
040703_5 Gmina Gniewkowo,
040705_4 Miasto Janikowo,
040705_5 Gmina Janikowo,
040706_4 Miasto Kruszwica,
040706_5 Gmina Kruszwica,
040708_2 Gmina Rojewo,
040702_2 Gmina Dąbrowa Biskupia,
040709_2 Gmina Złotniki Kujawskie.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
23/11/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 203-462513](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: I.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Komunikacja

Zamiast:

Oferty lub wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu należy przysyłać na następujący adres:

Starostwo Powiatowe w Inowrocławiu

ul. Prezydenta Franklina Roosevelta 36-38 - kancelaria ogólna pok. 144

Inowrocław

88-100

Polska

Powinno być:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem Platformy, działającej pod adresem <https://e-ProPublico.pl/>, zgodnie z instrukcją określoną w pkt. 10 SIWZ.

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Miejsce:

Starostwo Powiatowe w Inowrocławiu ul. Mątewska 17, 88-100 Inowrocław, POLSKA - salka radnego

Powinno być:

Miejsce:

Starostwo Powiatowe w Inowrocławiu, ul. Mątewska 17, 88-100 Inowrocław, POLSKA - pok. 106

Numer sekcji: II.1.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa

Zamiast:

Numer referencyjny: AG.272.1.15.2018

Powinno być:

Numer referencyjny: AG.272.1.16.2018

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 27/11/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/12/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 27/11/2018

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 10/12/2018

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**